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資料1-３ 

資  料 

1.クロス集計表 

本編に記載している保護者の就労別、世帯構成別などのクロス集計でみられる傾向については、

以下のとおりです。 
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全　体 父 母 きょうだい 祖父母
あなたの配
偶者

あなたの子 その他親族 その他
同居している
人はいない

（単身世帯）
無回答

656 262 305 180 33 286 251 14 17 38 9
100.0 39.9 46.5 27.4 5.0 43.6 38.3 2.1 2.6 5.8 1.4
344 244 280 176 32 3 3 7 12 37 5
100.0 70.9 81.4 51.2 9.3 0.9 0.9 2.0 3.5 10.8 1.5
293 11 14 2 - 283 233 6 4 1 2
100.0 3.8 4.8 0.7 - 96.6 79.5 2.0 1.4 0.3 0.7

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

17 7 11 2 1 - 15 1 1 - -
100.0 41.2 64.7 11.8 5.9 - 88.2 5.9 5.9 - -

2 - - - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - - - 100.0

問４同居家族〔％・複数回答〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体 あなた自身 父 母 両親
あなたの配
偶者

きょうだい あなたの子 その他
わからない、

答えられない
無回答

656 200 170 34 48 154 3 - 27 10 10
100.0 30.5 25.9 5.2 7.3 23.5 0.5 - 4.1 1.5 1.5
344 75 165 33 46 - 3 - 8 7 7
100.0 21.8 48.0 9.6 13.4 - 0.9 - 2.3 2.0 2.0
293 114 2 - 2 154 - - 18 2 1
100.0 38.9 0.7 - 0.7 52.6 - - 6.1 0.7 0.3

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

17 11 3 1 - - - - 1 1 -
100.0 64.7 17.6 5.9 - - - - 5.9 5.9 -

2 - - - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - - - 100.0

問５（１）主に生計を支えている方〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体
１２０万円未
満

１２０～１７５
万円未満

１７５～２１０
万円未満

２１０～２４５
万円未満

２４５～２７５
万円未満

２７５～３００
万円未満

３００～３２５
万円未満

３２５～３４５
万円未満

３４５～３６５
万円未満

３６５～３８５
万円未満

３８５～４００
万円未満

４００～５５０
万円未満

５５０～７００
万円未満

７００万円以
上

無回答

656 27 19 18 19 11 12 19 16 14 9 34 106 126 139 87
100.0 4.1 2.9 2.7 2.9 1.7 1.8 2.9 2.4 2.1 1.4 5.2 16.2 19.2 21.2 13.3
344 21 17 14 11 9 7 12 7 7 3 14 36 38 80 68
100.0 6.1 4.9 4.1 3.2 2.6 2.0 3.5 2.0 2.0 0.9 4.1 10.5 11.0 23.3 19.8
293 3 2 1 6 2 5 7 8 7 6 20 67 86 58 15
100.0 1.0 0.7 0.3 2.0 0.7 1.7 2.4 2.7 2.4 2.0 6.8 22.9 29.4 19.8 5.1

- - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

17 3 - 3 2 - - - 1 - - - 3 2 1 2
100.0 17.6 - 17.6 11.8 - - - 5.9 - - - 17.6 11.8 5.9 11.8

2 - - - - - - - - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - - - - - - - - 100.0

問６世帯全体の可処分所得（手取り）総額〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体 よくあった
ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった

無回答

656 17 41 59 506 33
100.0 2.6 6.3 9.0 77.1 5.0
344 5 20 26 269 24
100.0 1.5 5.8 7.6 78.2 7.0
293 11 18 30 227 7
100.0 3.8 6.1 10.2 77.5 2.4

- - - - - -
- - - - - -

17 1 3 3 10 -
100.0 5.9 17.6 17.6 58.8 -

2 - - - - 2
100.0 - - - - 100.0

問７お金がなくて必要な食料が買えなかったこと〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体 よくあった
ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった

無回答

656 27 40 55 503 31
100.0 4.1 6.1 8.4 76.7 4.7
344 10 19 26 266 23
100.0 2.9 5.5 7.6 77.3 6.7
293 15 18 27 227 6
100.0 5.1 6.1 9.2 77.5 2.0

- - - - - -
- - - - - -

17 2 3 2 10 -
100.0 11.8 17.6 11.8 58.8 -

2 - - - - 2
100.0 - - - - 100.0

問８お金がなくて必要な衣服が買えなかったこと〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答
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図表 4-10                  図表 4-11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体 電気料金 ガス料金 水道料金 電話料金
あてはまる
ものはない

無回答

656 16 14 16 10 594 33
100.0 2.4 2.1 2.4 1.5 90.5 5.0
344 9 9 7 4 307 22
100.0 2.6 2.6 2.0 1.2 89.2 6.4
293 5 3 7 6 273 8
100.0 1.7 1.0 2.4 2.0 93.2 2.7

- - - - - - -
- - - - - - -

17 2 2 2 - 14 1
100.0 11.8 11.8 11.8 - 82.4 5.9

2 - - - - - 2
100.0 - - - - - 100.0

問９年間で経済的理由で未払いになったもの〔％・複数回答〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体
学生・生徒（予
備校生などを

含む）

パート・ア
ルバイト

派遣社員
契約社員・
嘱託

正規の社員・
職員・従業員

会社などの
役員

自営業・自
由業

家族従業
者・内職

専業主婦・
主夫

家事手伝い
無職（仕事を

探している）

無職（仕事を

探していない）
その他 無回答

656 133 66 13 15 325 4 11 1 35 2 9 5 9 28
100.0 20.3 10.1 2.0 2.3 49.5 0.6 1.7 0.2 5.3 0.3 1.4 0.8 1.4 4.3
56 16 9 4 4 16 - 1 - - - 2 1 3 -

100.0 28.6 16.1 7.1 7.1 28.6 - 1.8 - - - 3.6 1.8 5.4 -
600 117 57 9 11 309 4 10 1 35 2 7 4 6 28
100.0 19.5 9.5 1.5 1.8 51.5 0.7 1.7 0.2 5.8 0.3 1.2 0.7 1.0 4.7

問１１現在の仕事〔％〕

所得別

全　体

低所得世帯

非低所得世帯

全　体
現在就業し
ている

現在就業して
いるが休職や
休業中である

現在は就業し
ていないが過

去に就業経験
がある

これまでに就

業経験はない
無回答

656 464 27 65 76 24
100.0 70.7 4.1 9.9 11.6 3.7
38 30 1 3 2 2

100.0 78.9 2.6 7.9 5.3 5.3
491 328 25 54 65 19
100.0 66.8 5.1 11.0 13.2 3.9
52 39 - 5 8 -

100.0 75.0 - 9.6 15.4 -
54 50 1 2 - 1

100.0 92.6 1.9 3.7 - 1.9
12 11 - - 1 -

100.0 91.7 - - 8.3 -
9 6 - 1 - 2

100.0 66.7 - 11.1 - 22.2

問１２就業経験〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体 はい いいえ 無回答

313 228 85 -
100.0 72.8 27.2 -
21 12 9 -

100.0 57.1 42.9 -
228 170 58 -
100.0 74.6 25.4 -
27 18 9 -

100.0 66.7 33.3 -
27 19 8 -

100.0 70.4 29.6 -
6 5 1 -

100.0 83.3 16.7 -
4 4 - -

100.0 100.0 - -

問１４③休暇はとりやすいか〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らない

無回答

325 261 38 26 -
100.0 80.3 11.7 8.0 -

9 5 2 2 -
100.0 55.6 22.2 22.2 -
270 217 29 24 -
100.0 80.4 10.7 8.9 -
24 22 2 - -

100.0 91.7 8.3 - -
17 14 3 - -

100.0 82.4 17.6 - -
4 2 2 - -

100.0 50.0 50.0 - -
1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

問１７頼れる人①子育てに関する相談〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らない

無回答

322 188 110 24 -
100.0 58.4 34.2 7.5 -

9 3 4 2 -
100.0 33.3 44.4 22.2 -
268 151 95 22 -
100.0 56.3 35.4 8.2 -
24 21 3 - -

100.0 87.5 12.5 - -
16 10 6 - -

100.0 62.5 37.5 - -
4 2 2 - -

100.0 50.0 50.0 - -
1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

問１７頼れる人②急な預かり〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答
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図表 4-12 
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全　体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らない

無回答

323 257 41 25 -
100.0 79.6 12.7 7.7 -
67 46 16 5 -

100.0 68.7 23.9 7.5 -
241 198 23 20 -
100.0 82.2 9.5 8.3 -

- - - - -
- - - - -

15 13 2 - -
100.0 86.7 13.3 - -

問１７頼れる人③重要な事柄の相談〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

全　体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らない

無回答

323 257 41 25 -
100.0 79.6 12.7 7.7 -
11 9 2 - -

100.0 81.8 18.2 - -
267 211 32 24 -
100.0 79.0 12.0 9.0 -
24 22 1 1 -

100.0 91.7 4.2 4.2 -
16 12 4 - -

100.0 75.0 25.0 - -
4 2 2 - -

100.0 50.0 50.0 - -
1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

問１７頼れる人③重要な事柄の相談〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らない

無回答

321 153 92 76 -
100.0 47.7 28.7 23.7 -
67 33 24 10 -

100.0 49.3 35.8 14.9 -
239 112 62 65 -
100.0 46.9 25.9 27.2 -

- - - - -
- - - - -

15 8 6 1 -
100.0 53.3 40.0 6.7 -

問１７頼れる人④いざという時のお金の援助〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

全　体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らない

無回答

321 153 92 76 -
100.0 47.7 28.7 23.7 -
12 9 3 - -

100.0 75.0 25.0 - -
265 122 74 69 -
100.0 46.0 27.9 26.0 -
23 11 7 5 -

100.0 47.8 30.4 21.7 -
16 9 5 2 -

100.0 56.3 31.3 12.5 -
4 1 3 - -

100.0 25.0 75.0 - -
1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

問１７頼れる人④いざという時のお金の援助〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らない

無回答

321 153 92 76 -
100.0 47.7 28.7 23.7 -
22 8 12 2 -

100.0 36.4 54.5 9.1 -
299 145 80 74 -
100.0 48.5 26.8 24.7 -

問１７頼れる人④いざという時のお金の援助〔％〕

所得別

全　体

低所得世帯

非低所得世帯

全　体 予定がある
すると思う・
持ちたい

わからない
しないと思
う

無回答

344 18 142 90 55 39
100.0 5.2 41.3 26.2 16.0 11.3
37 1 19 7 7 3

100.0 2.7 51.4 18.9 18.9 8.1
259 12 102 71 40 34
100.0 4.6 39.4 27.4 15.4 13.1
32 2 16 9 4 1

100.0 6.3 50.0 28.1 12.5 3.1
1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -
10 2 5 1 2 -

100.0 20.0 50.0 10.0 20.0 -
5 - - 2 2 1

100.0 - - 40.0 40.0 20.0

問１８結婚の意向〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体 予定がある
すると思う・
持ちたい

わからない
しないと思
う

無回答

344 18 142 90 55 39
100.0 5.2 41.3 26.2 16.0 11.3
224 14 97 61 34 18
100.0 6.3 43.3 27.2 15.2 8.0

4 1 2 1 - -
100.0 25.0 50.0 25.0 - -
22 2 9 4 7 -

100.0 9.1 40.9 18.2 31.8 -
76 1 34 23 14 4

100.0 1.3 44.7 30.3 18.4 5.3
18 - - 1 - 17

100.0 - - 5.6 - 94.4

問１８結婚の意向〔％〕

就業状
況別

全　体

現在就業してい
る
現在就業、休職や
休業中

就業していないが就

業経験あり

これまでに就業
経験はない

無　回　答

全　体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らない

無回答

321 153 92 76 -
100.0 47.7 28.7 23.7 -
52 13 35 4 -

100.0 25.0 67.3 7.7 -
269 140 57 72 -
100.0 52.0 21.2 26.8 -

問１７頼れる人④いざという時のお金の援助〔％〕

家計逼
迫別

全　体

家計逼迫リスク
あり
家計逼迫リスク
なし
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図表 4-15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 4-16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
年齢が若す
ぎる

自立してい
ない

仕事や学業に

打ち込みたい

趣味や娯楽を

楽しみたい

自由さや気楽
さを失いたくな
い

異性と知り合う
（出会う）機会
がない

理想的な相手
に巡り合わな
い

異性とうまく付

き合えない

気持ちに余
裕がない

経済的に余
裕がない

安定した仕事
についていな
い

仕事と結婚生
活を両立させ
る自信がない

仕事と育児を
両立させる自
信がない

親や周囲が
同意しない

家族の介護
がある

結婚する必
要がない

結婚する予
定がある

その他 無回答

344 93 59 36 36 33 57 40 18 15 49 11 12 10 - 2 9 4 16 49
100.0 27.0 17.2 10.5 10.5 9.6 16.6 11.6 5.2 4.4 14.2 3.2 3.5 2.9 - 0.6 2.6 1.2 4.7 14.2
37 7 4 2 6 7 11 8 4 - 5 - 1 1 - - 2 1 1 3

100.0 18.9 10.8 5.4 16.2 18.9 29.7 21.6 10.8 - 13.5 - 2.7 2.7 - - 5.4 2.7 2.7 8.1
259 78 46 29 23 21 39 26 13 10 36 10 9 9 - 1 5 2 10 42
100.0 30.1 17.8 11.2 8.9 8.1 15.1 10.0 5.0 3.9 13.9 3.9 3.5 3.5 - 0.4 1.9 0.8 3.9 16.2
32 7 9 4 4 3 7 4 1 4 2 1 - - - - 1 - 3 3

100.0 21.9 28.1 12.5 12.5 9.4 21.9 12.5 3.1 12.5 6.3 3.1 - - - - 3.1 - 9.4 9.4
1 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0 - -
10 1 - 1 1 1 - 2 - - 5 - 1 - - 1 1 - 2 -

100.0 10.0 - 10.0 10.0 10.0 - 20.0 - - 50.0 - 10.0 - - 10.0 10.0 - 20.0 -
5 - - - 2 1 - - - 1 1 - 1 - - - - - - 1

100.0 - - - 40.0 20.0 - - - 20.0 20.0 - 20.0 - - - - - - 20.0

問１９結婚していない主な理由〔％・複数回答〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体
年齢が若す
ぎる

自立してい
ない

仕事や学業に
打ち込みたい

趣味や娯楽を
楽しみたい

自由さや気楽
さを失いたくな

い

異性と知り合う
（出会う）機会

がない

理想的な相手
に巡り合わな

い

異性とうまく付
き合えない

気持ちに余
裕がない

経済的に余
裕がない

安定した仕事
についていな

い

仕事と結婚生
活を両立させ

る自信がない

仕事と育児を
両立させる自

信がない

親や周囲が
同意しない

家族の介護
がある

結婚する必
要がない

結婚する予
定がある

その他 無回答

344 93 59 36 36 33 57 40 18 15 49 11 12 10 - 2 9 4 16 49
100.0 27.0 17.2 10.5 10.5 9.6 16.6 11.6 5.2 4.4 14.2 3.2 3.5 2.9 - 0.6 2.6 1.2 4.7 14.2
224 35 25 30 31 30 47 37 15 10 40 6 10 10 - 2 6 3 12 23
100.0 15.6 11.2 13.4 13.8 13.4 21.0 16.5 6.7 4.5 17.9 2.7 4.5 4.5 - 0.9 2.7 1.3 5.4 10.3

4 - 2 - 1 - 1 - 1 - - - - - - - - 1 - -
100.0 - 50.0 - 25.0 - 25.0 - 25.0 - - - - - - - - 25.0 - -
22 3 9 1 2 - 5 2 2 3 7 4 1 - - - 1 - 2 -

100.0 13.6 40.9 4.5 9.1 - 22.7 9.1 9.1 13.6 31.8 18.2 4.5 - - - 4.5 - 9.1 -
76 55 23 4 1 3 4 1 - 2 2 1 1 - - - 2 - 2 9

100.0 72.4 30.3 5.3 1.3 3.9 5.3 1.3 - 2.6 2.6 1.3 1.3 - - - 2.6 - 2.6 11.8
18 - - 1 1 - - - - - - - - - - - - - - 17

100.0 - - 5.6 5.6 - - - - - - - - - - - - - - 94.4

問１９結婚していない主な理由〔％・複数回答〕

就業状
況別

全　体

現在就業してい
る
現在就業、休職や
休業中

就業していないが就

業経験あり

これまでに就業
経験はない

無　回　答

全　体
年齢が若す
ぎる

自立してい
ない

仕事や学業に

打ち込みたい

趣味や娯楽を

楽しみたい

自由さや気楽

さを失いたくな
い

異性と知り合う

（出会う）機会
がない

理想的な相手

に巡り合わな
い

異性とうまく付

き合えない

気持ちに余
裕がない

経済的に余
裕がない

安定した仕事

についていな
い

仕事と結婚生

活を両立させ
る自信がない

仕事と育児を

両立させる自
信がない

親や周囲が
同意しない

家族の介護
がある

結婚する必
要がない

結婚する予
定がある

その他 無回答

344 93 59 36 36 33 57 40 18 15 49 11 12 10 - 2 9 4 16 49
100.0 27.0 17.2 10.5 10.5 9.6 16.6 11.6 5.2 4.4 14.2 3.2 3.5 2.9 - 0.6 2.6 1.2 4.7 14.2
37 9 3 2 3 1 5 4 2 2 16 1 1 1 - 1 1 1 2 6

100.0 24.3 8.1 5.4 8.1 2.7 13.5 10.8 5.4 5.4 43.2 2.7 2.7 2.7 - 2.7 2.7 2.7 5.4 16.2
307 84 56 34 33 32 52 36 16 13 33 10 11 9 - 1 8 3 14 43
100.0 27.4 18.2 11.1 10.7 10.4 16.9 11.7 5.2 4.2 10.7 3.3 3.6 2.9 - 0.3 2.6 1.0 4.6 14.0

問１９結婚していない主な理由〔％・複数回答〕

家計逼
迫別

全　体

家計逼迫リスク
あり
家計逼迫リスク
なし

全　体
妊活できな
い

仕事ができ
なくなる

忙しい
子育てや教育
にお金がかか

る

子育てが大
変だから

金銭的に不
可能

家族の協力や
支援が得られ

ないから
その他 無回答

316 29 43 53 144 74 106 28 51 82
100.0 9.2 13.6 16.8 45.6 23.4 33.5 8.9 16.1 25.9
154 11 9 22 38 22 34 1 27 66
100.0 7.1 5.8 14.3 24.7 14.3 22.1 0.6 17.5 42.9
152 16 31 30 100 50 67 27 21 15
100.0 10.5 20.4 19.7 65.8 32.9 44.1 17.8 13.8 9.9

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
9 2 3 1 6 2 5 - 2 1

100.0 22.2 33.3 11.1 66.7 22.2 55.6 - 22.2 11.1
1 - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -

問２０（１）理想と予定のこども数が異なる理由〔％・複数回答〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体
妊活できな
い

仕事ができ
なくなる

忙しい
子育てや教育

にお金がかか
る

子育てが大
変だから

金銭的に不
可能

家族の協力や

支援が得られ
ないから

その他 無回答

316 29 43 53 144 74 106 28 51 82
100.0 9.2 13.6 16.8 45.6 23.4 33.5 8.9 16.1 25.9
21 1 2 5 6 4 7 - 3 5

100.0 4.8 9.5 23.8 28.6 19.0 33.3 - 14.3 23.8
228 18 28 38 99 56 70 17 36 61
100.0 7.9 12.3 16.7 43.4 24.6 30.7 7.5 15.8 26.8
24 3 4 2 11 4 10 3 5 10

100.0 12.5 16.7 8.3 45.8 16.7 41.7 12.5 20.8 41.7
33 6 8 7 24 9 16 7 5 3

100.0 18.2 24.2 21.2 72.7 27.3 48.5 21.2 15.2 9.1
7 - 1 - 3 - 1 - 1 3

100.0 - 14.3 - 42.9 - 14.3 - 14.3 42.9
3 1 - 1 1 1 2 1 1 -

100.0 33.3 - 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 -

問２０（１）理想と予定のこども数が異なる理由〔％・複数回答〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答



  5  

図表 4-16（続き） 
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全　体
妊活できな
い

仕事ができ
なくなる

忙しい
子育てや教育

にお金がかか
る

子育てが大
変だから

金銭的に不
可能

家族の協力や

支援が得られ
ないから

その他 無回答

316 29 43 53 144 74 106 28 51 82
100.0 9.2 13.6 16.8 45.6 23.4 33.5 8.9 16.1 25.9
39 8 11 11 26 11 25 4 4 5

100.0 20.5 28.2 28.2 66.7 28.2 64.1 10.3 10.3 12.8
277 21 32 42 118 63 81 24 47 77
100.0 7.6 11.6 15.2 42.6 22.7 29.2 8.7 17.0 27.8

問２０（１）理想と予定のこども数が異なる理由〔％・複数回答〕

家計逼
迫別

全　体

家計逼迫リスク
あり
家計逼迫リスク
なし

全　体
持ち家（戸建
て・マンション） 賃貸等 無回答

656 451 147 58
100.0 68.8 22.4 8.8
38 3 31 4

100.0 7.9 81.6 10.5
491 371 72 48
100.0 75.6 14.7 9.8
52 49 2 1

100.0 94.2 3.8 1.9
54 21 31 2

100.0 38.9 57.4 3.7
12 4 8 -

100.0 33.3 66.7 -
9 3 3 3

100.0 33.3 33.3 33.3

問２１住まい〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体 ある ない 無回答

147 65 78 4
100.0 44.2 53.1 2.7
69 13 53 3

100.0 18.8 76.8 4.3
72 51 20 1

100.0 70.8 27.8 1.4
- - - -
- - - -
5 1 4 -

100.0 20.0 80.0 -
1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

問２１（１）家を持つ予定〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体 はい いいえ 無回答

656 411 171 74
100.0 62.7 26.1 11.3
344 186 101 57
100.0 54.1 29.4 16.6
293 210 67 16
100.0 71.7 22.9 5.5

- - - -
- - - -

17 14 3 -
100.0 82.4 17.6 -

2 1 - 1
100.0 50.0 - 50.0

問２２定住意向〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体
こどもの教育

環境や生涯学
べる環境づくり

特色のある教

育活動の実施

救急・休日夜

間医療体制の
確保

スポーツ施設

の整備やイベ
ントの実施

子育て支援

サービスの充
実

高齢者福祉

サービスの充
実

障がい福祉

サービスの充
実

小児・産科医

療機関や病児
保育の整備

震災や水害等

の自然災害対
策の推進

交通安全・防

犯対策の推進

道路・公園の
整備やバリア

フリー化の推
進

公共交通機関

の利便性の向
上

産業や企業誘

致等による雇
用の充実

あらゆる世代

への雇用機会
の確保

自然に親しむ

環境づくりの
推進

市民主体のコ

ミュニティ活動
への支援

奨学金や各種

給付金による
経済的支援

その他 無回答

656 321 64 209 77 359 72 43 219 124 117 110 185 63 111 56 14 266 36 64
100.0 48.9 9.8 31.9 11.7 54.7 11.0 6.6 33.4 18.9 17.8 16.8 28.2 9.6 16.9 8.5 2.1 40.5 5.5 9.8
344 132 31 88 46 140 49 27 70 73 59 50 112 36 73 34 11 141 15 48
100.0 38.4 9.0 25.6 13.4 40.7 14.2 7.8 20.3 21.2 17.2 14.5 32.6 10.5 21.2 9.9 3.2 41.0 4.4 14.0
293 178 29 117 28 206 21 15 144 47 53 57 66 26 30 21 3 113 21 15
100.0 60.8 9.9 39.9 9.6 70.3 7.2 5.1 49.1 16.0 18.1 19.5 22.5 8.9 10.2 7.2 1.0 38.6 7.2 5.1

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

17 11 4 4 2 13 2 1 5 4 5 3 6 1 7 1 - 12 - -
100.0 64.7 23.5 23.5 11.8 76.5 11.8 5.9 29.4 23.5 29.4 17.6 35.3 5.9 41.2 5.9 - 70.6 - -

2 - - - 1 - - - - - - - 1 - 1 - - - - 1
100.0 - - - 50.0 - - - - - - - 50.0 - 50.0 - - - - 50.0

問２３若い世代が住み続けたいと思える取組〔％・複数回答〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体 あてはまる
どちらかといえ
ばあてはまる

どちらかといえ
ばあてはまら

ない

あてはまら
ない

無回答

656 105 191 192 109 59
100.0 16.0 29.1 29.3 16.6 9.0
344 56 98 95 50 45
100.0 16.3 28.5 27.6 14.5 13.1
293 49 87 92 52 13
100.0 16.7 29.7 31.4 17.7 4.4

- - - - - -
- - - - - -

17 - 6 5 6 -
100.0 - 35.3 29.4 35.3 -

2 - - - 1 1
100.0 - - - 50.0 50.0

問２４欲しいものをがまんすることが苦手だ〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答
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図表 4-22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 4-23 

 

 

 

 

 

 

 

. 
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全　体 あてはまる
どちらかといえ
ばあてはまる

どちらかといえ
ばあてはまら

ない

あてはまら
ない

無回答

656 242 259 56 37 62
100.0 36.9 39.5 8.5 5.6 9.5
344 105 131 35 26 47
100.0 30.5 38.1 10.2 7.6 13.7
293 131 123 16 9 14
100.0 44.7 42.0 5.5 3.1 4.8

- - - - - -
- - - - - -

17 6 4 5 2 -
100.0 35.3 23.5 29.4 11.8 -

2 - 1 - - 1
100.0 - 50.0 - - 50.0

問２５自分は幸せだと思う〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体 あてはまる
どちらかといえ

ばあてはまる

どちらかといえ

ばあてはまら
ない

あてはまら
ない

無回答

656 242 259 56 37 62
100.0 36.9 39.5 8.5 5.6 9.5
56 15 21 9 7 4

100.0 26.8 37.5 16.1 12.5 7.1
600 227 238 47 30 58
100.0 37.8 39.7 7.8 5.0 9.7

問２５自分は幸せだと思う〔％〕

所得別

全　体

低所得世帯

非低所得世帯

全　体 あてはまる
どちらかといえ

ばあてはまる

どちらかといえ

ばあてはまら
ない

あてはまら
ない

無回答

656 242 259 56 37 62
100.0 36.9 39.5 8.5 5.6 9.5
83 14 38 10 17 4

100.0 16.9 45.8 12.0 20.5 4.8
573 228 221 46 20 58
100.0 39.8 38.6 8.0 3.5 10.1

問２５自分は幸せだと思う〔％〕

家計逼
迫別

全　体

家計逼迫リスク
あり
家計逼迫リスク
なし

全　体 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ

ばそう思わな
い

そう思わない

あてはまるも

のはない、わ
からない

無回答

656 355 125 20 15 74 67
100.0 54.1 19.1 3.0 2.3 11.3 10.2
38 28 6 - - 1 3

100.0 73.7 15.8 - - 2.6 7.9
491 250 102 15 10 60 54
100.0 50.9 20.8 3.1 2.0 12.2 11.0
52 29 6 5 4 5 3

100.0 55.8 11.5 9.6 7.7 9.6 5.8
54 36 7 - - 8 3

100.0 66.7 13.0 - - 14.8 5.6
12 8 3 - 1 - -

100.0 66.7 25.0 - 8.3 - -
9 4 1 - - - 4

100.0 44.4 11.1 - - - 44.4

問２６居心地の良い場所・自分の部屋〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わな

い

そう思わない
あてはまるも
のはない、わ

からない
無回答

656 355 125 20 15 74 67
100.0 54.1 19.1 3.0 2.3 11.3 10.2
56 29 12 3 3 6 3

100.0 51.8 21.4 5.4 5.4 10.7 5.4
600 326 113 17 12 68 64
100.0 54.3 18.8 2.8 2.0 11.3 10.7

問２６居心地の良い場所・自分の部屋〔％〕

所得別

全　体

低所得世帯

非低所得世帯

全　体 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わな

い

そう思わない
あてはまるも
のはない、わ

からない
無回答

656 355 125 20 15 74 67
100.0 54.1 19.1 3.0 2.3 11.3 10.2
83 44 14 4 5 10 6

100.0 53.0 16.9 4.8 6.0 12.0 7.2
573 311 111 16 10 64 61
100.0 54.3 19.4 2.8 1.7 11.2 10.6

問２６居心地の良い場所・自分の部屋〔％〕

家計逼
迫別

全　体

家計逼迫リスク
あり
家計逼迫リスク
なし

全　体 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わな

い

そう思わない
あてはまるも
のはない、わ

からない
無回答

656 313 192 34 31 16 70
100.0 47.7 29.3 5.2 4.7 2.4 10.7
344 155 89 21 17 9 53
100.0 45.1 25.9 6.1 4.9 2.6 15.4
293 151 95 11 14 7 15
100.0 51.5 32.4 3.8 4.8 2.4 5.1

- - - - - - -
- - - - - - -

17 6 8 2 - - 1
100.0 35.3 47.1 11.8 - - 5.9

2 1 - - - - 1
100.0 50.0 - - - - 50.0

問２６居心地の良い場所・家庭（実家や親族の家を含む）〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わな

い

そう思わない
あてはまるも
のはない、わ

からない
無回答

656 313 192 34 31 16 70
100.0 47.7 29.3 5.2 4.7 2.4 10.7
56 20 20 6 4 2 4

100.0 35.7 35.7 10.7 7.1 3.6 7.1
600 293 172 28 27 14 66
100.0 48.8 28.7 4.7 4.5 2.3 11.0

問２６居心地の良い場所・家庭（実家や親族の家を含む）〔％〕

所得別

全　体

低所得世帯

非低所得世帯
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全　体 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ

ばそう思わな
い

そう思わない

あてはまるも

のはない、わ
からない

無回答

656 95 227 102 78 81 73
100.0 14.5 34.6 15.5 11.9 12.3 11.1
38 8 17 3 1 5 4

100.0 21.1 44.7 7.9 2.6 13.2 10.5
491 71 166 83 57 56 58
100.0 14.5 33.8 16.9 11.6 11.4 11.8
52 10 20 4 9 6 3

100.0 19.2 38.5 7.7 17.3 11.5 5.8
54 4 19 9 7 12 3

100.0 7.4 35.2 16.7 13.0 22.2 5.6
12 1 3 2 3 2 1

100.0 8.3 25.0 16.7 25.0 16.7 8.3
9 1 2 1 1 - 4

100.0 11.1 22.2 11.1 11.1 - 44.4

問２６居心地の良い場所・地域〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わな

い

そう思わない
あてはまるも
のはない、わ

からない
無回答

656 95 227 102 78 81 73
100.0 14.5 34.6 15.5 11.9 12.3 11.1
56 5 20 13 9 4 5

100.0 8.9 35.7 23.2 16.1 7.1 8.9
600 90 207 89 69 77 68
100.0 15.0 34.5 14.8 11.5 12.8 11.3

問２６居心地の良い場所・地域〔％〕

所得別

全　体

低所得世帯

非低所得世帯

全　体 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わな

い

そう思わない
あてはまるも
のはない、わ

からない
無回答

656 135 219 89 85 56 72
100.0 20.6 33.4 13.6 13.0 8.5 11.0
344 81 107 46 33 23 54
100.0 23.5 31.1 13.4 9.6 6.7 15.7
293 51 102 41 50 33 16
100.0 17.4 34.8 14.0 17.1 11.3 5.5

- - - - - - -
- - - - - - -

17 2 10 2 2 - 1
100.0 11.8 58.8 11.8 11.8 - 5.9

2 1 - - - - 1
100.0 50.0 - - - - 50.0

問２６居心地の良い場所・インターネット空間〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わな

い

そう思わない
あてはまるも
のはない、わ

からない
無回答

656 135 219 89 85 56 72
100.0 20.6 33.4 13.6 13.0 8.5 11.0
56 14 25 7 4 1 5

100.0 25.0 44.6 12.5 7.1 1.8 8.9
600 121 194 82 81 55 67
100.0 20.2 32.3 13.7 13.5 9.2 11.2

問２６居心地の良い場所・インターネット空間〔％〕

所得別

全　体

低所得世帯

非低所得世帯

全　体
まったくな
い

ほとんどな
い

時々ある 常にある 無回答

656 153 187 194 53 69
100.0 23.3 28.5 29.6 8.1 10.5
38 6 10 17 2 3

100.0 15.8 26.3 44.7 5.3 7.9
491 115 140 141 39 56
100.0 23.4 28.5 28.7 7.9 11.4
52 13 11 20 5 3

100.0 25.0 21.2 38.5 9.6 5.8
54 15 20 11 5 3

100.0 27.8 37.0 20.4 9.3 5.6
12 3 4 3 2 -

100.0 25.0 33.3 25.0 16.7 -
9 1 2 2 - 4

100.0 11.1 22.2 22.2 - 44.4

問２７取り残されていると感じる〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答

全　体
まったくな
い

ほとんどな
い

時々ある 常にある 無回答

656 153 187 194 53 69
100.0 23.3 28.5 29.6 8.1 10.5
464 114 145 137 32 36
100.0 24.6 31.3 29.5 6.9 7.8
27 5 6 13 3 -

100.0 18.5 22.2 48.1 11.1 -
65 10 18 25 9 3

100.0 15.4 27.7 38.5 13.8 4.6
76 24 17 19 8 8

100.0 31.6 22.4 25.0 10.5 10.5
24 - 1 - 1 22

100.0 - 4.2 - 4.2 91.7

問２７取り残されていると感じる〔％〕

就業状
況別

全　体

現在就業してい
る
現在就業、休職や
休業中

就業していないが就

業経験あり

これまでに就業
経験はない

無　回　答

全　体
まったくな
い

ほとんどな
い

時々ある 常にある 無回答

656 214 172 162 38 70
100.0 32.6 26.2 24.7 5.8 10.7
344 96 84 85 27 52
100.0 27.9 24.4 24.7 7.8 15.1
293 115 83 68 11 16
100.0 39.2 28.3 23.2 3.8 5.5

- - - - - -
- - - - - -

17 3 5 8 - 1
100.0 17.6 29.4 47.1 - 5.9

2 - - 1 - 1
100.0 - - 50.0 - 50.0

問２７孤独と感じる〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体
まったくな
い

ほとんどな
い

時々ある 常にある 無回答

656 214 172 162 38 70
100.0 32.6 26.2 24.7 5.8 10.7
38 10 7 16 2 3

100.0 26.3 18.4 42.1 5.3 7.9
491 164 131 114 26 56
100.0 33.4 26.7 23.2 5.3 11.4
52 14 14 17 4 3

100.0 26.9 26.9 32.7 7.7 5.8
54 20 17 10 4 3

100.0 37.0 31.5 18.5 7.4 5.6
12 5 1 3 2 1

100.0 41.7 8.3 25.0 16.7 8.3
9 1 2 2 - 4

100.0 11.1 22.2 22.2 - 44.4

問２７孤独と感じる〔％〕

世帯構
成別

全　体

単身世帯

２世代世帯

３世代世帯

夫婦のみの世
帯

その他

無　回　答
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図表 4-29 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 4-30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 4-31 

 

 

 

 

 

  

全　体 そう思う
どちらかといえ

ばあてはまる

どちらかといえ
ばあてはまら

ない

そう思わない 無回答

656 154 313 79 41 69
100.0 23.5 47.7 12.0 6.3 10.5
464 114 223 61 29 37
100.0 24.6 48.1 13.1 6.3 8.0
27 2 21 3 1 -

100.0 7.4 77.8 11.1 3.7 -
65 13 37 7 5 3

100.0 20.0 56.9 10.8 7.7 4.6
76 23 32 8 6 7

100.0 30.3 42.1 10.5 7.9 9.2
24 2 - - - 22

100.0 8.3 - - - 91.7

問３３社会や地域の役立ちたいと思う〔％〕

就業状
況別

全　体

現在就業してい
る
現在就業、休職や
休業中

就業していないが就

業経験あり

これまでに就業
経験はない

無　回　答

全　体 希望がある
どちらかといえ

ば希望がある

どちらかといえ

ば希望がない
希望がない 無回答

656 130 271 121 64 70
100.0 19.8 41.3 18.4 9.8 10.7
344 65 120 65 42 52
100.0 18.9 34.9 18.9 12.2 15.1
293 62 147 50 19 15
100.0 21.2 50.2 17.1 6.5 5.1

- - - - - -
- - - - - -

17 2 4 6 3 2
100.0 11.8 23.5 35.3 17.6 11.8

2 1 - - - 1
100.0 50.0 - - - 50.0

問３４将来について明るい希望を持っている〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体 希望がある
どちらかといえ

ば希望がある

どちらかといえ

ば希望がない
希望がない 無回答

656 130 271 121 64 70
100.0 19.8 41.3 18.4 9.8 10.7
464 85 198 97 46 38
100.0 18.3 42.7 20.9 9.9 8.2
27 7 14 5 1 -

100.0 25.9 51.9 18.5 3.7 -
65 18 30 7 8 2

100.0 27.7 46.2 10.8 12.3 3.1
76 19 28 12 9 8

100.0 25.0 36.8 15.8 11.8 10.5
24 1 1 - - 22

100.0 4.2 4.2 - - 91.7

問３４将来について明るい希望を持っている〔％〕

就業状
況別

全　体

現在就業してい
る
現在就業、休職や
休業中

就業していないが就

業経験あり

これまでに就業
経験はない

無　回　答

全　体 希望がある
どちらかといえ

ば希望がある

どちらかといえ

ば希望がない
希望がない 無回答

656 130 271 121 64 70
100.0 19.8 41.3 18.4 9.8 10.7
56 12 21 11 8 4

100.0 21.4 37.5 19.6 14.3 7.1
600 118 250 110 56 66
100.0 19.7 41.7 18.3 9.3 11.0

問３４将来について明るい希望を持っている〔％〕

所得別

全　体

低所得世帯

非低所得世帯

全　体
テレビを見
る

ラジオを聴く 本を読む 新聞を読む
ゲームをす
る

勉強をする 仕事をする 家事をする 育児をする
介護・看護を
する

インターネット
をする

あてはまるも
のはない

無回答

656 348 35 123 15 264 130 93 322 200 6 430 13 62
100.0 53.0 5.3 18.8 2.3 40.2 19.8 14.2 49.1 30.5 0.9 65.5 2.0 9.5
344 167 23 75 8 154 107 33 82 4 6 229 10 44
100.0 48.5 6.7 21.8 2.3 44.8 31.1 9.6 23.8 1.2 1.7 66.6 2.9 12.8
293 172 11 44 6 106 22 55 225 186 - 190 3 15
100.0 58.7 3.8 15.0 2.0 36.2 7.5 18.8 76.8 63.5 - 64.8 1.0 5.1

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

17 8 1 4 1 4 1 5 14 10 - 10 - 2
100.0 47.1 5.9 23.5 5.9 23.5 5.9 29.4 82.4 58.8 - 58.8 - 11.8

2 1 - - - - - - 1 - - 1 - 1
100.0 50.0 - - - - - - 50.0 - - 50.0 - 50.0

問３５自宅での時間の使い方〔％・複数回答〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体 希望がある
どちらかといえ

ば希望がある

どちらかといえ

ば希望がない
希望がない 無回答

656 130 271 121 64 70
100.0 19.8 41.3 18.4 9.8 10.7
83 14 28 17 19 5

100.0 16.9 33.7 20.5 22.9 6.0
573 116 243 104 45 65
100.0 20.2 42.4 18.2 7.9 11.3

問３４将来について明るい希望を持っている〔％〕

家計逼
迫別

全　体

家計逼迫リスク
あり
家計逼迫リスク
なし
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図表 4-32 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 4-33 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 4-34 

 

 

 

 

 

図表 4-35 

 

全　体
仕事や学校で
平日は毎日外

出する

仕事や学校で
週に３～４日

外出する

遊び等で頻繁

に外出する

人づきあいの
ためにときどき

外に出かける

普段は家にい

るが自分の趣
味の用事のと

きだけ外出す
る

普段は家にい
るが近所のコ

ンビニなどに
は出かける

自室からは出
るが家からは

出ない

自室からほと

んど出ない
無回答

656 425 76 24 22 22 14 2 3 68
100.0 64.8 11.6 3.7 3.4 3.4 2.1 0.3 0.5 10.4
464 335 57 15 9 6 5 1 - 36
100.0 72.2 12.3 3.2 1.9 1.3 1.1 0.2 - 7.8
27 13 3 2 5 3 - 1 - -

100.0 48.1 11.1 7.4 18.5 11.1 - 3.7 - -
65 20 9 7 8 9 7 - 2 3

100.0 30.8 13.8 10.8 12.3 13.8 10.8 - 3.1 4.6
76 55 7 - - 4 2 - 1 7

100.0 72.4 9.2 - - 5.3 2.6 - 1.3 9.2
24 2 - - - - - - - 22

100.0 8.3 - - - - - - - 91.7

問３６普段の外出状況〔％〕

就業状
況別

全　体

現在就業してい
る
現在就業、休職や
休業中

就業していないが就
業経験あり

これまでに就業
経験はない

無　回　答

全　体
今までに経
験がある

どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない
わからない、

答えられない
無回答

656 143 114 94 211 27 67
100.0 21.8 17.4 14.3 32.2 4.1 10.2
344 77 51 44 105 20 47
100.0 22.4 14.8 12.8 30.5 5.8 13.7
293 60 59 47 103 7 17
100.0 20.5 20.1 16.0 35.2 2.4 5.8

- - - - - - -
- - - - - - -

17 5 4 3 3 - 2
100.0 29.4 23.5 17.6 17.6 - 11.8

2 1 - - - - 1
100.0 50.0 - - - - 50.0

問３７社会生活や日常生活を円滑に送れなかった経験〔％〕

婚姻状
況別

全　体

未婚

配偶者あり

配偶者と死別

配偶者と離別
（離婚）

無　回　答

全　体
今までに経
験がある

どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない
わからない、

答えられない
無回答

656 143 114 94 211 27 67
100.0 21.8 17.4 14.3 32.2 4.1 10.2
464 98 83 76 155 16 36
100.0 21.1 17.9 16.4 33.4 3.4 7.8
27 8 7 4 8 - -

100.0 29.6 25.9 14.8 29.6 - -
65 20 15 7 17 4 2

100.0 30.8 23.1 10.8 26.2 6.2 3.1
76 16 9 7 30 7 7

100.0 21.1 11.8 9.2 39.5 9.2 9.2
24 1 - - 1 - 22

100.0 4.2 - - 4.2 - 91.7

問３７社会生活や日常生活を円滑に送れなかった経験〔％〕

就業状
況別

全　体

現在就業してい
る
現在就業、休職や
休業中

就業していないが就

業経験あり

これまでに就業
経験はない

無　回　答

全　体
家族内の不和
や離別（離婚）

家庭内での孤
立（家族間の
コミュニケー

ション不足）

親（保護者）の
過度な期待

親（保護者）の
放任

親（保護者）の
厳しいしつけ

親（保護者）の
虐待

親（保護者）の
過干渉

親（保護者）の
甘やかし

親（保護者）へ
の反発

家庭が貧しい
看護・介護（自
分が担い手） その他 特にない わからない 無回答

257 34 33 19 12 20 12 24 3 21 25 3 4 110 18 28
100.0 13.2 12.8 7.4 4.7 7.8 4.7 9.3 1.2 8.2 9.7 1.2 1.6 42.8 7.0 10.9
52 8 14 4 5 7 3 5 - 5 15 1 - 12 4 7

100.0 15.4 26.9 7.7 9.6 13.5 5.8 9.6 - 9.6 28.8 1.9 - 23.1 7.7 13.5
205 26 19 15 7 13 9 19 3 16 10 2 4 98 14 21
100.0 12.7 9.3 7.3 3.4 6.3 4.4 9.3 1.5 7.8 4.9 1.0 2.0 47.8 6.8 10.2

問３７（２）問題の主な原因家族・家庭について〔％・複数回答〕

家計逼
迫別

全　体

家計逼迫リスク
あり
家計逼迫リスク
なし

全　体
職場になじ
めない

上司や同僚と

の関係が悪い
就職に失敗 職場を退職

職場から解
雇された

仕事上での
ミス

仕事の量や内
容が自分の能

力を超えてい
る

いじめを受
けた

ハラスメント
を受けた

働きたくな
い

充電の期
間が必要

仕事が自分に

向いていない

自分の才能や

特技を生かせ
る仕事でない

本当に自分が

やりたい仕事
ではない

その他 特にない わからない 無回答

257 29 45 22 29 6 41 40 15 41 40 33 36 29 37 9 82 9 21
100.0 11.3 17.5 8.6 11.3 2.3 16.0 15.6 5.8 16.0 15.6 12.8 14.0 11.3 14.4 3.5 31.9 3.5 8.2
181 23 31 20 22 5 36 36 13 36 36 25 26 23 30 6 53 5 11
100.0 12.7 17.1 11.0 12.2 2.8 19.9 19.9 7.2 19.9 19.9 13.8 14.4 12.7 16.6 3.3 29.3 2.8 6.1
15 1 5 - 1 - 2 3 - 2 1 5 3 2 3 - 3 1 -

100.0 6.7 33.3 - 6.7 - 13.3 20.0 - 13.3 6.7 33.3 20.0 13.3 20.0 - 20.0 6.7 -
35 4 8 1 6 1 2 1 2 3 2 3 6 4 3 3 10 1 5

100.0 11.4 22.9 2.9 17.1 2.9 5.7 2.9 5.7 8.6 5.7 8.6 17.1 11.4 8.6 8.6 28.6 2.9 14.3
25 1 1 1 - - 1 - - - 1 - 1 - 1 - 15 2 5

100.0 4.0 4.0 4.0 - - 4.0 - - - 4.0 - 4.0 - 4.0 - 60.0 8.0 20.0
1 - - - - - - - - - - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - - - - - - - - - - 100.0 - -

問３７（４）問題の主な原因仕事・職場について〔％・複数回答〕

就業状
況別

全　体

現在就業してい
る
現在就業、休職や
休業中

就業していないが就

業経験あり

これまでに就業
経験はない

無　回　答


